

推动空气质量尽快改善

淮滨县全力做好今冬明春大气污染防治工作

信阳消息(林彬)近日,为有效改善冬季空气质量,淮滨县采取多项措施,全力做好今冬明春大气污染防治工作。

严控扬尘污染。淮滨县重点从企业料场、煤场、货场和道路扬尘、工地扬尘三方面着手,落实洒水、覆盖、密闭等措施。

严控工业污染。该县组织开展不定期抽查,严厉打击环境违法行为。对环保不达标

的,一律责令停产治理;对拒不生产的,一律责令停业关闭;对拒不改正的,要依法采取强制执行措施。

严控燃煤污染。淮滨县认真开展燃煤锅炉烟尘污染专项检查,落实污染治理设施,鼓励使用低硫煤或改用清洁能源,全面排查清理煤炉烟尘造成的污染,对没有污染治理设施的禁止运行。

严控机动车污染。该县加

快黄标车淘汰速度,对2005年底之前注册的黄标车,公安部门不予年审、不变更车辆使用性质,交通运输部门不办理营运手续,对不主动办理注销手续的强制注销。

加强重污染天气应急响应。该县加强重污染天气预警预报,及时启动应急预案,果断采取停产停工、限产限排等应对措施,努力减轻空气污染。



11月26日夜晚负荷高峰时段,光山县供电公司组织人员开展变电设备特巡及测温工作。连日来,根据天气严寒及取暖负荷日益攀升的情况,该公司积极组织运维检修人员对各变电站进行不定期夜间特殊巡视检查,全力消除设备存在的安全隐患,保证设备零缺陷运行,为迎峰度冬期间居民可靠用电奠定坚实基础。

张磊 摄

商城县观庙镇

努力打好冬季安全生产战

信阳消息(楚翔宇)冬季是安全生产事故的高发季节,为扎实有效地防范和减少安全事故发生,商城县观庙镇精心部署,多措并举,牢固树立“安全第一,预防为主”的理念,全力打好冬季安全生产战。

近期,该镇通过召开安全生产专题会议,细化责任,强调全力抓好安全隐患的排查整治工作,并与各行政村签订安全生产目标责任书;持续深入开展“打非治违”专项行动,规范安全

生产法治秩序,重点对全镇道路交通、消防、易燃易爆品、建筑施工、农村老旧房屋、教育、食品等领域进行重点检查,严厉查处各种安全生产违法行为,将安全隐患消除在萌芽状态;认真做好安全生产的宣传引导工作,通过采取群发短信、张贴标语、悬挂横幅等有效形式,积极宣传生产法律法规和安全生产知识,增强广大群众的安全生产意识、忧患意识、责任意识,努力营造干部群众关注的良好氛围。

浉河区游河乡

为残疾人就业创业加油

信阳消息(王莹)游河乡不断创新工作思路和方法,开展多种形式的就业服务、咨询、宣传活动,多渠道帮助残疾人就业创业。

游河乡残联积极配合区残联,引导残疾人及其家属参加各类残疾人培训班,使其发挥自身优越条件,走上致富道路,通过一系列有效措施推动,极大地提高了残疾人生活质量,改善残疾人社会生活环

境和条件。同时,多方争取项目和资金,扶持资助残疾人就业创业,创造良好的残疾人发展环境。而且,该乡还千方百计为残疾人办实事,使残疾人在农村养老保险、发展种植和养殖业、享受国家补贴、危房改造等方面充分得到保障,在残疾人康复救助方面,积极动员残疾人进行国家免费康复治疗,使残疾人康复工作取得了突破性进展。

河南手机报 信阳版

政务早报 民生晚报

拿出手机 快来订阅吧!

欢迎订阅!

移动用户发送短信XYSJB到10658300即可开通;
联通用户发送短信406至10655885即可开通;
电信用户发送短信406至106592066即可开通。